
ADMINISTRAÇÃO 201712020 

Prefeitura 
Conselheiro Lafaiete 

OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO 

Conselheiro Lafaiete, 26 de dezembro de 2019. 

Oficio n 918/2019/OGMIPMCL 
Assunto: Resposta requerimento 

Ilustre Senhor Vereador Washington Fernando Bandeira; 

A Ouvidoria Municipal encaminha resposta ao requerimento n° 201/2019, 

conforme consta do Oficio n° 555/2019, expedido pela Secretaria de Obras e Meio 

Ambiente, que segue acostado. 

Aproveitamos o ensejo para renovar os votos de elevada estima. 

Atenciosamente, 

Rol"  ir  Carmo 
Ou :r Municipal 

Ilmo. Sr. Vereador 

Presidente da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 

Av. Pref. Mário Rodrigues Pereira 10— Centro - Conselheiro Lafaiete - MG - Cep 36.400 - 026 

Fone: 3769-2585 1 Email: ouvidoria@conselheirolafaiete.mg.gov.br  
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GOVERNO DO MUNICÍPIO DE 
CONSELHEIRO LAFAIETE 

COMUNICAÇÃO INTERNA 

N°: 555/2019 CI 

FL.: 1/ 
DATA: 26/12/2019 1 

DE: Secretaria de Obras e Meio Ambiente PARA: Ouvidoria Municipal 

Sr. Rolff Ferraz Carmo 

Ouvidor Municipal 

ASSUNTO: Ofício n° 900/20 1 9/OGM/PMCL 

Atendendo à solicitação do oficio em referência que remete ao Requerimento n'201/2019 da 

Câmara Municipal, de autoria do Vereador Oswaldo Alves Barbosa, a Secretaria Municipal de 

Obras e Meio Ambiente vem apresentar as informações sobre a instalação de rede elétrica no bairro 

Topázio. 

"Foi iniciada a instalação de rede elétrica no bairro porém aparentemente não foi concluída, 

estando algumas ruas sem a referida instalação" 

• Existe previsão para estas ruas que ainda não foram contempladas tenham a rede 

elétrica instalada? 

Resposta: Já foi realizada licitação para elaboração de projetos de extensão de rede em 

diversos bairros do município e, atualmente, está em andamento processo de licitação para 

contratação de empresa para execução das redes projetadas. O bairro Topázio será contemplado. 

• Existe prazo previsto para a conclusão das obras? 

Resposta: Ainda não foi definido o prazo para as obras específicas do bairro Topázio. Será 

elaborado um cronograma quando da contratação da empresa executora. 

• Existe um projeto para tal? Quais ruas fazem parte do projeto? Será realizada a 

instalação em todo o bairro? Qual critério para definir quais ruas terão a instalação 

concluída? 

Resposta: Os projetos estão sendo elaborados e todas as ruas do bairro serão contempladas. 

Atenciosamente, 

QW1 
Marcelo Magno Sana Moreira Neves 

Secretário Municipal de Obras e Meio Ambiente 


